

『薬学検定試験テキスト＜対策&過去問＞3級4級』に誤りがありました。
 大変ご迷惑をお掛け致しました。訂正して心よりお詫び申し上げます。
 大変申し訳ございませんでした。 薬学検定事務局

該当箇所	誤	正
p.28, 30, 31, 258, 末尾19, その他	薬事法	薬機法（旧薬事法） ※ 薬機法とは「医薬品、医療機器等の品質、有効性及び安全性の確保等に関する法律」
p.75	糖尿病性網膜症（成人の失明原因の第1位）	糖尿病性網膜症 ※（成人の失明原因の第1位）を削除
p.82, 末尾44, その他	高脂血症	脂質異常症（高脂血症）
p.100, 275, 末尾30, その他	厚生労働省 （※トクホなど保健機能食品に関する記載として）	消費者庁
p.100, 102, その他	厚生労働大臣 （※トクホなど保健機能食品に関する記載として）	消費者庁長官
p.108	インゲン豆エキス	白インゲン豆エキス
p.120	アジュバンド物質	アジュバント物質
p.124, 151, 末尾32, その他	ブロムワレリル尿素	ブロムワレリル尿素（ブロモバレリル尿素）
p.200	クレオソート	木クレオソート

塩化リゾチーム（リゾチーム塩酸塩）に関して

塩化リゾチーム（リゾチーム塩酸塩）は、厚生労働省の再評価により効果が否定され、医薬品各社が自主的な販売中止・回収を決めています。市場にはまだまだこの成分を含有する医薬品や医薬部外品、化粧品などが存在するようですので、注意喚起という意味も含め、テキストからは削除せずに掲載しております。

なお、今後の薬学検定試験には出題されませんが、不正解選択肢には登場する可能性があります。

薬学検定事務局